

## ПРЕСС-РЕЛИЗ



# Поддерживая детские таланты: определены победители VII Всеукраинского конкурса рисунка среди детей с сахарным диабетом

Дети с диабетом снова обращаются к миру взрослых через «Инсталляцию о здоровье», установленную в парке им. Тараса Шевченко в Киеве

**2 июня, Киев. Санофи в Украине, ведущая компания в сфере здравоохранения, объявила результаты VII Всеукраинского конкурса рисунка среди детей с сахарным диабетом, который проводится под эгидой Ассоциации детских эндокринологов Украины в рамках долгосрочной программы компании Санофи «Диабет. Поможем вместе». Цель конкурса заключается в предоставлении маленьким пациентам и их семьям комплексной поддержки и уменьшении психологического давления, вызванного заболеванием.**

Гиём Гранье, директор Санофи в Украине: «Санофи как социально ответственная компания стремится изменить жизнь пациентов к лучшему. Для достижения этой цели мы не только обеспечиваем потребности пациентов в эффективных терапевтических решениях, но и реализуем социальные проекты, чтобы помочь им жить полноценной жизнью, несмотря на болезнь. Дети с сахарным диабетом нуждаются в особой поддержке, чтобы понять особенности своего состояния и осознать, что оно никак не ограничивает их возможности. Седьмой год подряд Санофи совместно с Ассоциацией детских эндокринологов Украины проводит конкурс рисунка, чтобы поощрять маленьких пациентов попробовать себя в искусстве и помочь им мыслить позитивно, ведь это очень важно для успешного контроля заболевания».

Наталья Зелинская, главный детский эндокринолог МЗ Украины, председатель Ассоциации детских эндокринологов Украины: «В Украине проблема распространения диабета среди детей стоит очень остро. Более 8000 детей в нашей стране живут с этим заболеванием, в т. ч. более 1300 в возрасте до 6 лет. И мы наблюдаем тенденцию к постоянному росту количества детей с сахарным диабетом, особенно быстро – среди дошкольников. Ассоциация детских эндокринологов Украины выражает благодарность компании Санофи за длительное плодотворное партнерство в социальной поддержке детей с диабетом и их оздоровлении в лучшем санатории для детей с этим заболеванием, ведь такая поддержка помогает им более эффективно контролировать болезнь, а участие в конкурсе рисунка делает весомый вклад в повышение социальной активности детей».

На торжественной церемонии, состоявшейся в парке им. Тараса Шевченко, были объявлены имена победителей, которых выбрали члены жюри в составе директора Санофи в Украине Гиёма Гранье, главного детского эндокринолога МЗ Украины, председателя Ассоциации детских эндокринологов Украины Натальи Зелинской и генерального продюсера премии YUNA Павла Шилько:

- номинация «Мои любимцы»:
  - Алина Алексеева (г. Полтава),
  - Марина Землякова (г. Смела, Черкасская обл.);
- номинация «Мой край»:
  - Диана Кочина (г. Хмельницкий),
  - Вадим Чурута (г. Золотоноша, Черкасская обл.);
- номинация «Мои фантазии»:
  - Андрей Алексеенков (г. Харьков),
  - Юлия Нагуляк (г. Винница),
  - Надежда Ропчан (с. Молодия, Черновицкая обл.);
- номинация «Мое будущее»:
  - Матвей Деревинский (с. Триполье, Киевская обл.),
  - София Березницкая (с. Кулинка, Ивано-Франковская обл.);
- номинация «Моя семья»:
  - Полина Воронина (г. Кривой Рог, Днепропетровская обл.),
  - Ирина Миргород (г. Одесса);
- номинация «Мои друзья»:
  - Елена Крекова (г. Славянск, Донецкая обл.).

Традиционно еще одного победителя выбрали пользователи социальной сети Facebook путем голосования на официальной странице конкурса: <https://www.facebook.com/DopomozhemoRazom>, где было опубликовано работы всех участников. Эта страница – не только платформа для просмотра рисунков, представленных на конкурс, но и ресурс для повышения уровня осведомленности о сахарном диабете



и его успешном контроле, который дает детям и их родителям советы, как эффективнее адаптироваться к жизни с заболеванием. В этот раз пользователи отдали наибольшее количество голосов и признали талант Ирины Степиной, которая завершила список победителей.

Победители конкурса получают возможность пройти курс оздоровления в специализированном санатории «Березовый гай» в Миргороде при содействии Ассоциации детских эндокринологов Украины.

Дети с диабетом лучше остальных понимают необходимость заботиться о своем здоровье, ведь каждый день они встречаются с вызовами болезни, которые требуют строгой дисциплины в питании, регулярных физических нагрузок и самоконтроля. Имея такой значительный опыт, детям с диабетом есть с чем обратиться к взрослым. «Инсталляция о здоровье. От детей с диабетом к миру взрослых», созданная в рамках конкурса рисунка, рассказывает именно о ведении здорового образа жизни, который помогает предотвратить диабет. Она состоит из 2 кубов, на гранях которых проиллюстрированы пути профилактики диабета: здоровое питание, физическая активность, регулярные осмотры врача и контроль уровня сахара в крови. Конструкция, установленная в парке им. Тараса Шевченко в Киеве, побуждает людей остановиться, приобщиться к раскрашиванию и задуматься над важностью профилактики диабета. «Инсталляция о здоровье» была создана при участии издательства «Glowberry books», совместно с которым удалось объединить работы, представленные на конкурс, в тематические иллюстрации и привлечь победителей и гостей парка к их раскрашиванию.

Участники конкурса обращаются со своими важными сообщениями к взрослым уже во второй раз. В 2015 г. было создано мультфильм «История о мечте. От детей с диабетом к миру взрослых», в котором анимированные герои детских рисунков призвали людей, склонных к развитию диабета 2 типа, заботиться о своем здоровье. Видео можно посмотреть по ссылке: <https://www.youtube.com/watch?v=fayvmNSRx04>.

## О Санофи

Санофи – глобальный лидер в сфере здравоохранения, открывает, разрабатывает и поставяет терапевтические решения, ориентированные на потребности пациентов.

Санофи состоит из 5 глобальных бизнес-подразделений: диабет и сердечно-сосудистые заболевания, внутренние заболевания и развивающиеся рынки, Санофи Джензайм, Санофи Пастер и Мериал. Санофи зарегистрирована на фондовых биржах в Париже (EURONEXT: SAN) и Нью-Йорке (NYSE: SNY).

## Об Ассоциации детских эндокринологов Украины

Ассоциация детских эндокринологов Украины – это негосударственная организация, основанная в 2005 г. Председателем Ассоциации является Наталья Зелинская, кандидат медицинских наук, главный детский эндокринолог Украинского научно-практического центра эндокринной хирургии, трансплантации эндокринных органов и тканей МЗ Украины.

## О Всеукраинском конкурсе рисунка среди детей с сахарным диабетом

Начиная с 2010 г. Санофи в Украине и Ассоциация детских эндокринологов Украины проводят Всеукраинский конкурс рисунка среди детей с сахарным диабетом в рамках долгосрочной программы компании Санофи «Диабет. Поможем вместе». За это время организаторы получили более 3500 рисунков в 6 категориях от детей с сахарным диабетом до 17 лет из разных регионов Украины.

## Контакты:

Людмила Бабич, руководитель отдела корпоративных коммуникаций Санофи в Украине  
Тел.: + 38 (044) 354-20-00  
E-mail: [lyudmyla.babych@sanofi.com](mailto:lyudmyla.babych@sanofi.com)